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14. В результаті співвідношень однойменних показників отримуємо відносні величини: б) динаміки; в) просторового порівняння

6. Виявити взаємозв’язок між ознаками можна за допомогою групування: в) аналітичного

20. Вкажіть відносні величини динаміки: а) а минулий рік реальна заробітна плата зросла в 1,2 рази

9. Вкажіть відносні величини динаміки:

1. Вкажіть відносні величини інтенсивності: а) на 10000 населення припадає 240 осію, які навчаються у вищих навчальних закладах

39. Вкажіть відносні величини інтенсивності: а) на 100000 жителів старших 14 років зареєстровано 510 злочинів

29. Вкажіть відновсі(ну) величини координації: б) на європейському ринку цінних паперів вартість облігацій у 3 рази перевищує вартість банівських позик

16. Вкажіть відносні величини просторового порівняння: б) монтована ємність автоматичних телефонніх станцій у містах в 6 разів більша, ніж в селах

18. Вкажіть відносні величини просторового порівняння
3. Вкажіть відносні величини структури: б) товарно-матеріальні цінності в обігових коштах становлять 44%

32. Вкажіть відносні величини структури: б) бюджтні видатки на охорону здоров’я становлять 11,4%

27. Вкажіть формулу для визначення абсолютної зміни випуску продукцій за рахунок екстенсивного фактору: (=W0*T1-W0*T0 ;  W – продуктивність праці, Т – чисельність робітників

23. Дискретними ознаками є: а) число країн – експортерів

26. Дисперсія це: б) середній квадрат цих відхилень; її можна визначити: в) лише для кількісної ознаки
11. Для обчислення середнього значення ознаки, загальний обсяг якої є сумою індивідуальних її значень, виражений прямим показником, слід застосувати формулу середньої: а) арифметичної 

24. Для якого групування відноситься розподіл населення району за рівнем освіти: а) типологічний

7. З наведених залежностей кореляційними є:

13. З наведених залежностей кореляційними є:

5. Залишки оборотних засобів фірми на кінець кожного місяця поточного року – це ряд динаміки: б) моментний. Середній рівень цього ряду розраховується за формулою середньої: г) хронологічної

28. Зв’язок між обсягу випуску продукції (млн. грн.) та середньорічною вартістю основних виробничих фондів (млн. грн.) описано рівнянням регресії: Y=18+0,5x. Це значить, що із збільшенням вартості ОВФ на 1 млн. грн. випуск продукції збільшиться в середньому на,     млн. грн.

37. Інвестиції в нафтопереробну промисловість у поточному році зросли в 1,25 рази; у минулому році на 80%. Визначте темп зростання інвестицій за два роки: 1) 1,00     80%=0,8

34. Інтервальним рядом динаміки: а) щорічно виплачені дивіденти на акції компанії, яка заснована у 1992 році

40. Кореляційне відношення використорують для оцінки щільності зв’язку, якщо кількісними ознаками є: б) лише результативна ознака; в) обидві ознаки

33. Лінійний коефіцієнт кореляції між рівнем механізації робіт та продиктивністю праці дорівнює 0,6. Це означає, що варіація продуктивності праці пояснюється варіаціею рівня механізації робіт (%) на: 1) 60

35. Лінійний коефіцієнт кореляції між середньодушовим доходом сім’ї та бажаною кількістю дітей становить 0,4. Це означає, що варіація результативної ознаки пояснюється варіацією факторної на (%): 1) 40

19. Маємо сукупність з 10 одиниць. Якщо всі індивідуальні значення певної ознаки зменшити на 10 одиниць, то середня: б) зменшиться на 10 одиниць
4. Мода в ряді розподілу: а) найпоширеніше числове значення ознаки; г) не залежить від крайніх значень ознаки

25. Моментним рядом динаміки є: б) капітал банківської системи на початок кожного місяця поточного року
36. На кінець кожного року кількість безробітних становила, тис. осіб: 1998 – 1010, 1999 – 1175; кількість вакансій, тис. місць відповідно 34 та 50. Навантаження на одне вакантне місце: 2) скоротилось     1010/34?1175/50

10. По кожній х двох груп шахт маємо показники. Який з цих показників слід використати як статистичну вагу при обчисленні середнього виробітку вугля на одного робітника по шахтах в цілому: 2) загальна чисельність робітників
41. Показники, які характеризують обсяги, розміри соціально – економічних явищ, є величинами: а) абсолютними. Вони мають одиниці виміру: в) натуральні, трудові, вартісні
15. При вібірковому контролі якості продукції, що надійшла на склад для реалізації було виявленно, що частка браку становить 5% при стандартній (середній) помилці вибірка 0,05%. З рівнем ймовірності 0,954 можна стверджувати, що частка бракованої продукції, яка надійшла на склад: 4) не більша ніж 5,1%

31. Ряд динаміки характеризує: б) інтенсивність розвитку явища у часі. Рівень ряду динаміки це: г) величина показника на певну дату чи момент часу

21. Середні витрати домогосподарств у розрахунку на 1 споживатську одиницю становили, гр. од. за місяць: на харчування 62 при (=9,3; на одяг та взуття 26 при (=9,1. Ступінь варіації витрат на харчування та купівля одягу та взуття: 3) варіація витрат на харчування меньша (/62?(/26

2. Суть вибіркового спостереження полягає в тому, що обстежується певна частина сукупності з метою отримання довірчих меж узагальнюючих характеристик: б) для генеральної сукупності. При формуванні вибірки дотримання принципу випадковості вибору: в) обов’язкове

17. У місті діють 50 державних та 20 приватних нотаріальних контор. За місяць одна державна нотаріальна контора оформляє в середньому 460 справ, приватна – 96. Визначте середню кількість справ, оформленних однією нотаріальною конторою. (460*50+96*20)/70=356

12. Які з наведених величин є відноснимивеличинами координації: в) на одного професора університету припадає 4 доцента

22. Які з наведених показників характеризують інтенсивність використання основного капіталу: а) коефіцієнт зношеності

42. Якщо (²=0, то це означає, що: б) значення варіант в межах груп однакові; в) зв’язок відсутній

8. Якщо в ряді розподілу частоти у кожної з груп збільшити вдвоє, а значення варіант зменшити вдвоє, то середня: в) зменьшиться вдвоє

38. Якщо всі індивідуальні значення ознаки збільшити в 2 рази, а частоти кожної з груп зменшити в 2 рази. то середня за таких умов: 1) збільшиться в 2 рази.

30. Якщо факторна ознака описова, а результативна кількісна, то для аналізу зв’язку між ними застосовують:


